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Росіяни масовано вдарили по селу на
Чернігівщині - є підозра на загибель
людини
Ворог атакував Семенівську громаду шахедами, КАБами та РСЗВ. У
селі Угли знищено будинок, людину не можуть знайти

Ярослав Коджушко
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Удар по Чернігівщині - загиблий у Семенівці. Колаж: Інформатор

Російські війська вранці 4 червня атакували село Угли
Семенівської громади на прикордонні Чернігівщини - ворожий
боєприпас влучив просто у житловий будинок, той вщент згорів. Є
підозра, що внаслідок серії масованих ударів на Семенівщині
загинула людина - її досі не можуть знайти. Раніше ворожі дрони
влучали у житловий багатоповерховий будинок у самому Чернігові.
Цього разу удари охопили кілька населених пунктів і тривали
більше доби - з вечора 3 до ранку 4 червня.

Детальну картину подій виклало Суспільне зі слів голови
Семенівської громади. За словами Сергія Деденка, атаки на громаду
відбуваються щодня - і малими дронами, і так званими "ждунами",
що атакують автомобілі. Зокрема, одна з машин міської ради вже
вийшла з ладу після такого нападу.

"На села громади були атаки "шахедами". Серйозно атакували село
Угли, там є підозра на загибель людини: її не можуть знайти,
будинок знищений", - заявив Діденко.

За останню добу ворог суттєво розширив арсенал. Деденко зазначив,
що по громаді прилітали керовані авіабомби та РСЗВ - тип
установки поки уточнюється, проте є підозра, що це "Урагани".
Постраждало підприємство: знищена деревообробна ділянка. У самій
Семенівці пошкоджено чимало приватних будинків - повилітали
вікна, побиті дахи. Удари припали на різні частини міста та
довколишні населені пункти.

"Прилітали у громаду КАБи, було РСЗВ (тип ще не знаємо, можливо
це були "урагани"). Були "шахеди" - постраждало підприємство,
знищена деревообробна територія. У Семенівці у людей пошкоджені
є будинки, десь повилітали вікна, дахи пошкоджені. Це були
різні локації, різні частини міста, або інші населені пункти
громади", - зазначив голова громади.

Чернігівщина обстріл

РФ вдарила по Чернігівщині - наслідки

Прикордонний регіон залишився під
систематичним вогнем

Прикордонні громади Чернігівщини потерпають від систематичних
ударів. Лише за 2 червня, як свідчать дані про обстріли
Чернігівщини дронами та артилерією, ворог бив по Новгород-
Сіверській, Семенівській, Корюківській та Сновській громадах.
Прикордонний характер регіону робить його особливо вразливим,
адже удари можуть завдаватися з мінімальної відстані та різних
напрямків.

Чернігівська область також регулярно зазнає атак російських
безпілотників та артилерії. Під ворожим вогнем часто опиняються
прикордонні громади, цивільна інфраструктура та підприємства. 31
травня російські ударні дрони атакували Чернігівщину. Ціллю стала
цивільна інфраструктура. Внаслідок атаки в одному з населених
пунктів загинула людина.

29 травня російський ударний безпілотник типу "Герань" знищив
школу в селі Машеве Семенівської громади. Будівля та майно
всередині були повністю зруйновані. За попередніми даними,
постраждалих не було.

26 травня в Бахмацькій громаді підбитий російський "Шахед" ледь
не влучив у трактор, який працював у полі. Того ж дня російські
війська атакували "Геранями" місто Сновськ. Один з ударів припав
на територію кладовища, внаслідок чого постраждали двоє людей.
Також пошкоджень зазнала транспортна інфраструктура.
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 Удар РФ по Дніпру повністю знищив розподільчий центр "АТБ" -
забезпечував продуктами близько 300 магазинів

 Україна взяла під контроль окуповану Горлівку - щоправда,
тільки під повітряний

 Росія планує збільшити атаки реактивними безпілотниками,
Україна вже готує протидію - Сирський

ЗАРАЗ ЧИТАЮТЬ НА ІНФОРМАТОРІ

В окупованому Криму через
паливну кризу запровадили
ліміти на продаж олії та
макаронів

22:07

В окупованому Криму через
паливну кризу запровадили
ліміти на продаж олії та
макаронів

У Мінцифри відповіли
Гетманцеву щодо лотерейної
монополії

21:04

У Мінцифри відповіли
Гетманцеву щодо лотерейної
монополії

20:35

Не хоче закінчувати війну - Зеленський

про відмову Путіна від зустрічі

20:23

Президент Румунії звинуватив Росію у

вибуху дрона в порту Констанца

20:12

Лідери Заходу хочуть зустрітися із

Зеленським - обговорять, як посадити

Путіна за стіл переговорів

19:49

Сили оборони знищили у центрі Покровська

точку запуску дронів Молнія
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